
総履修数 4,461 ※休学生を除く
有効回答数 3,466
回答率 78%

学年 在学生 総履修数 有効回答数 回答率
1 179 2,430 2,129 88%
2 180 2,031 1,337 66%
全体 359 4,461 3,466 78%

学科 在学生 総履修数 有効回答数 回答率
幼児教育学科 189 2,542 2,052 81%
生活実践科学科 170 1,919 1,414 74%
全体 359 4,461 3,466 78%

4点 3点 2点 1点

① ② ③ ④

3時間以上 1時間～3時間 1時間以内 していない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

行われた ある程度行われた あまり行われなかった 行われなかった 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 合計

問１０
この授業を通して、上記の問3～9を含めて総合的にど
のように評価しますか。 3.642,335 1,036 84 11 3,466

問９
あなたはシラバスに記載されたこの授業の学修到達目
標に自分自身が十分に到達したと思いますか。 3.461,803 1,462 179 22 3,466

問８
授業内容は、最終的にシラバスに記載された学修到達
目標に達するものになっていたと感じましたか。 3.592,139 1,246 76 5 3,466

問７
この授業を受講したことで、授業内容に関する知識や技
術などが向上したと思いますか。 3.612,265 1,065 120 16 3,466

問６
授業内容に興味や関心を持つことができ、理解できるも
のでしたか。 3.612,266 1,046 140 14 3,466

問５
授業の手法・進め方は、有効かつ適切だったと思いま
すか。 3.632,318 1,027 113 8 3,466

問４
教材（印刷資料・板書・視聴覚資料・eラーニング・課題
など）は、有効かつ適切だったと思いますか。 3.632,316 1,034 109 7 3,466

問３
授業内容は、教員が示す授業計画（シラバスなど）に
沿って行われましたか。 3.662,324 1,098 39 5 3,466

問２
あなたはこの授業に対して関係のないスマホ操作や私
語をせず、主体的かつ熱心に取り組んだと思いますか。 3.642,348 997 118 3 3,466

評定点

選択肢
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2020年度前期　授業評価アンケート集計結果（短期大学）

問

設問 回答数

評定平均

問１
あなたはこの授業の予習・復習・課題提出などをどれく
らいしましたか。週平均時間で答えてください。 2.61374 1,516 1,443 133 3,466

教育開発センター・総務課IR

※非常勤講師の担当科目も含む
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